Passage des voitures depuis la Chaussée de Tervuren vers le Rouge Cloître

Bonjour Monsieur le Bourgmestre, Monsieur le Ministre bruxellois de l'Environnement,

Nous, plusieurs habitants de l’avenue Walckiers et de la rue de la Piété, souhaitons partager notre frustration concernant le passage plus que fréquent des voitures dela Chaussée de Tervuren pour rejoindre le Rouge-Cloitre par la Rue du Rouge-Cloître. Comme beaucoup d’autres habitants du quartier, nous avonsdes enfantsen bas âge (0-7 ans). Pour rejoindre le Rouge Cloitre nous devons emprunter le chemin pavé qui relie la Chaussée de Tervuren au Rouge Cloitre afin d’accéder au trottoir qui longe les étangs du Rouge Cloitre. A chaque fois (matin ou après-midi) nous croisons jusqu’à10 voitures qui transforment cette descente en un moment non seulement désagréable mais surtout dangereux pour nos enfants.

En plus de cet inconvénient aujourd’hui, bientôt un nouveau restaurant dans le Rouge Cloître va ouvrir. Avec cette ouverture, le trafic va certainement augmenter. Nous imaginons que vousêtes au courant et avez déjà prévu des plans pour éviter un tel problème.C’est pourquoi nous voudrions que le site soit fermé aux voitures, au moins les jours de forte affluence, pour éviter ce problème et assurer la sécurité.

D’autant plus que le site du Rouge Cloître est facilement accessible à tous : situé à 10minutes à pied du métro Herrmann-Debroux et est accessible avec le bus 34 et avec un grand parking vélo ainsi qu’une station Villo !.  Ces options doivent être privilégiées par les visiteurs et encouragées par la commune et la région. Une solution pour les PMR pourrait être envisagée par la présence de gardiens à l'entrée de la rue du Rouge-Cloître et/ou par l'installation de places pour personnes handicapées au parking des Deux Petits Diables (croisement chaussée de Wavre – rue des Deux chaussées).Les véhicules de secours pourront bien entendu accéder au Rouge Cloitre via l’utilisation de clefs pour ouvrir les dispositifs de fermeture.

Si la fermeture de la dite rue ne peut être envisagée pour des raisons qui nous échappent, nous sommes persuadés qu’une fermeture ponctuelle, le samedi et le dimanche uniquement, serait bénéfique pour tous : tant pour la sécurité de nos enfants que pour l’aspect environnemental du site. Car durant le premier confinement, nous avons effectivement pu découvrir un nouvel aspect du Rouge Cloître : l’eau des étangs était beaucoup plus claire, il y avait plus d’oiseaux, la nature a pu reprendre sa place.

Cordialement,

Dr. Petra Pferdmenges 

Pour les habitants :

Giulia Moroavec Matilde
Avenue Walckiers 15, 1160 Auderghem

Louise Gilain& Jean-PhilippeCrokaerts–Gilain avec Penelope & Arthus

Avenue Walckiers 23, 1160 Auderghem

Dr. Petra Pferdmenges & Dr. Thierry Kandjee avec Lili et Maya

Avenue Walckiers 54, 1160 Auderghem

Marie-Claire Heymans – Grouwels

Avenue Walckiers 56

1160 Auderghem

SeverinedeHaan& Martin Balteau avec Arthur & Agathe

Avenue Walckiers 62, 1160 Auderghem

Diane de Paeuw& Pierre Standaert avec Colin & Ella

Avenue Walckiers 72, 1160 Auderghem

Pour Emilie Kluykens& Grégoire Leeuwerck avec Iris

Rue de la Piété 9, 1160 Auderghem

Et leurs voisins.
